

ERRATA

In Volume 49, No. 6

p. 1092, Fig. 3, left

Change last two intervals of abscissa to read:

0.6

0.8

In Volume 49, No. 5

p. 1018, equation at bottom of left column should read:

$$\int_0^{\infty} c dt = \int_0^{t_m} c dt + \int_{t_m}^{\infty} c_m e^{-\lambda(t-t_m)} dt$$

p. 1018, equation at top of right column should read:

$$\int_{t_m}^{\infty} c_m e^{-\lambda(t-t_m)} dt = \frac{c_m}{\lambda}$$
